
A kisapostagiak 2011. március 11-én ün-
nepélyesen emlékeztek meg az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc kitörésének 
163. évfordulójáról. Az ünnepséget a Kul-
túrteremben rendezték, ahol Schreiner Béla 
polgármester úr ünnepi köszöntőjét követő-
en a résztvevők az iskola tanulóinak műsorát 
láthatták, majd fáklyákkal a kezükben közö-
sen vonultak a Petőfi szoborhoz, ahol koszo-
rú elhelyezésével tisztelegtek a forradalom és 
szabadságharc áldozatainak, hőseinek em-
léke előtt.

Az 1848-as polgári forradalom és az azt 
követő szabadságharc történelmünk egyik 
legjelentősebb vállalkozása volt arra, hogy 
nemzetünk saját kezébe vegye sorsa irányítá-
sát – mondta ünnepi beszédében Schreiner 
Béla polgármester úr, majd így folytatta: 
- Azért ünnepeljük évfordulóját évről-évre, 
mert eszmeisége és a kiváló emberek, akik-
nek neve példaképként lebeg előttünk, a mai 
napig erőt, önbizalmat adnak minden ma-
gyarnak. A nemzeti függetlenség és a tár-
sadalmi haladás, a jogrend tisztelete és a  
határozott nemzeti önvédelem ügye egy-
befonódott a nemzetnek ebben a máig su-
gárzó erejű cselekedetében. A feudalizmus 
kötöttségeiből való kilépés, a polgárosodás  
nemcsak nagy politikai tett volt, hanem az 
emberek mindennapi élete számára azt az 
üzenetet is hordozta, hogy az egyéni embe-
rek élete, érdeke, boldogulása fontosabb, 
mint a királyok és uralkodók nagyhatalmi tö-
rekvése. Nem illúzió a sajtószabadság és az 
országgyűlés által ellenőrzött becsületes köz-
élet. Ezért harcolni kell, mint a márciusi ifjak 
tették, minden korban, napjainkban is. 

Mi az, ami még érvényes 1848 üzenetéből 
a mai ember számára? 

Egy évtizede egyszerűbb válaszokat adhat-
tunk, ma könnyebb is, nehezebb is válaszol-
ni. Nem mondhatjuk: a sajtó szabadságát 
akadályozó politikai kötöttségek tűnjenek el, 
mert ezek eltűntek. Nem követelhetjük a „fe-
lelős magyar minisztériumot”, mert válasz-
tott parlamentünk van, amelynek a kormány 
felelősséggel tartozik. És mégis úgy érezzük, 
48 valahogy továbbra is érvényes – mondta 

polgármesterünk, majd arról beszélt, milyen 
volt Kisapostag akkoriban:
– Településünket a XIX. század közepén igen 
kevesen lakták, nem voltak még ötvenen 
sem. A környék földesurai báró Rudnyánszky 
és a Paksy család volt. Érdemes megemlí-
teni, hogy a korabeli térképen milyen hely-
ségnevek szerepelnek: pl. Szabados-völgy, 
Zsilovszky völgye, Apostagi–sziget, Somogyi 
út, Fejérvári út, Tanyadűlő. A nevek egy ki-
vétellel magyarok, ami arra utal, hogy a te-
lepülés lakói még tisztán magyarok voltak.  
Később a földeket dunaegyházi emberek 
bérelték és művelték, akik a század máso-
dik felében váltották meg azokat és költöz-
tek át ide. Azóta élnek itt magyar és szlovák 
származású lakosok békességben, egyetér-
tésben. Az 1848-as forradalom és szabad-
ságharc idején, mint a legtöbb pusztáról, 
Kisapostagról sem tudunk semmit, csekély 
számú lakosa nem játszott szerepet az ese-
ményekben, de értük is harcoltak a csataté-
ren. Ma pedig büszkén mondhatom, hogy 
Kisapostag lakossága szép számmal nö-
vekedett. A tenni akarás, a lelkesedés, az 
áldo zatok, melyeket az itt élő emberek lakó-
helyükért tettek és tesznek dicséretre méltó. 
Nem szabad felednünk 48 hőseinek hitét és 
küzdelmét, emberségüket és életvágyukat, 
hogy mi is megtegyünk mindent jobb éle-
tünkért, ezzel egy sikeres Magyarországért, 
Kisapostagért – hangzott el Schreiner Béla 
ünnepi beszédének zárásaként.

Ma is érvényes 48 szellemisége

Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2011.  március

Kisapostag Község Képviselő-testülete a 
2011. évi költségvetés fő számait a követ-
kezőkben állapította meg: 
• Bevételi főösszeg: 122 millió 915 ezer 

forint
• Kiadási főösszeg: 122 millió 915 ezer 

forint
A költségvetés tervezésének alapját a 
2010. évi CLXIX. számú törvény és an-
nak mellékletei képezték.

A bevételekről: Az intézményi térítési 
díjak összegei közül az étkeztetést emel-
tük meg, a szolgáltatás igénybevételének 
növekedése miatt. A helyi adóknál inkább 
„kevesebbet” terveztünk; a 2010. év-
ben 29 millió forintot, most 24,3 milliót  
állítottunk be helyi adóként. Az áten-
gedett központi adók közül a személyi  
jövedelemadó átengedett része és a  
jövedelem differenciálódás mérséklé-
se a Magyar Államkincstár adatközlé-
se alapján került be a költségvetésbe 
(utóbbit a község iparűzési adóerő- 
képességéhez mérten veszik figyelembe). 
A gépjárműadó és a bérleti díjak a tava-
lyihoz mérten változatlan összegben sze-
repelnek a költségvetésben. 

A koncessziós bevételeknél továbbra is 
számítunk a 2010. évben kiszámlázott, de  
teljesítésben elmaradt bérleti díj pótlá-
sára, valamint a 2011. évi díjak időbeni  
jóváírására. A normatív állami hozzájá-
rulások összegeit a költségvetési törvény 
alapján határoztuk meg. 

Kiemelésre érdemes, hogy a feladatok 
finanszírozásában a 2010. évhez képest 
jelentős elvonás nem jelentkezett. 

A kötött támogatások tekintetében a 
közcélú munkavállalók foglalkoztatása 
jelentős mértékben változik, de a foglal-
koztatás támogatása továbbra is 95%-os 
hozzájárulást élvez. Idén 12 fő részmun-
kaidős munkavállalóra számítunk. 

Ami jelentős elvonás, az a településőr 
program támogatásának megszüntetése 
(a költségeket – bérek és járulékai – 2010 
decemberéig az Igazságügyi és Rendé-
szeti Minisztérium 100%-ban támogatta).
A bevételek utolsó sorában 3 millió 275 
ezer forint működési célú hitelfelvétel áll, 
mely a költségvetési hiány finanszírozásá-
ra szolgál.  

A költségvetési hiány az első forduló-
hoz képest 986 ezer forinttal csökkent, a  
dologi kiadások és a működési célú pénz-
eszközátadások főösszegeinek csökkené-
se következtében.)

A költségvetésről

Folytatás a 2. oldalon

Március 5-én, szombaton tartottuk a  
hagyománnyá váló téltemető és farsan-
gi ünnepségünket. A hideg elkergetését 
a telet jelképező bábuk vízbe dobásá-
val kezdtük, meg is indult a népes-zajos  
menet a Duna-partra. 

A gyerekek a bábokat a vízbe hajítot-
ták, a Halászkert kocsma forralt borral, 
teával kínálta a sokadalmat, ezzel elbú-
csúztunk a fagyoktól, a hótól. 

A rendezvény a kultúrteremben foly-
tatódott, ahol karaokeval fűszerezett bál 
vette kezdetét. Bár a felvonulás résztve-
vői közül kevesen maradtak, a gyere-
kek és a fiatalabbak késő estig farsan-
goltak kis falunkban. A rendezvényt a 
Kisapostag Község Önkormányzata, 
a Magyarok Szövetsége, a Kisapostag 
Polgárőrség támogatta.   

Pere Nikolett

Eltemettük a telet

Fotó: Koczka Kata



– Sok szeretettel köszöntöm 
Csikós Lajosné, Marika nénit 
kilencvenedik születésnapja al-
kalmából – mondta Schreiner 
Béla polgármester úr, amikor a 
Polgármesteri Hivatal előadó-
jával, Pappné Környei Erikával 
az otthonában köszöntötte fel 
az ünnepeltet.

Csikós Lajosné, Marika néni 
1921. március 16-án született 
Dunaföldváron, a Révész csa-
lád harmadik gyermekeként. 
Korán árvaságra jutott, 6 éves 
volt, mikor az édesanyja, és 
12, amikor az édesapja meg-
halt. Rokonok gondoskodtak 
róla. Szinte gyermekként dol-
gozni kényszerült, cselédeske-
dett és szobalányként dolgo-
zott. 

18 éves korában vette feleségül Csikós Lajos kisapostagi lakos - 
így került a mi kis falunkba. Fiúgyermekük 1941 tavaszán született. 
Még ezen a tavaszon a családfőt a frontra vezényelték, így a húsz-
éves fiatalasszonynak egyedül kellett gondoskodnia a gyermekéről, 
és az akkor már özvegy nagymamáról is, egészen 1948 szeptembe-
réig, a családfő Szibériából való hazatéréséig. A család legnagyobb 
örömére1951-ben megszületett a lányuk. 

Marika néni most vele él.
Az 1950-es évek elején alapító tagja volt a Mezőföldi Szövet-

kezetnek, ahol felvásárlóként dolgozott. Munka mellett varrni ta-
nult. Sok kisapostagi lánynak, asszonynak varrt ruhát, kosztümöt, 
sőt menyasszonyi ruhát is. Kevés olyan lakodalom volt, ahova ne  
sütött volna abból a fantasztikus diótortából, amit mindenki emle-
getett. Dolgozott magtárosként a Napsugár TSZ-ben, adminisztrá-
torként a Papírgyárban és kisipari bedolgozó varrónőként is. Részt 
vállalt a közéleti munkából is; az 1960-as 70-es években tanácstag 
és az akkori nőtanácsnak is a tagja volt, emellett aktívan segítet-
te a Vöröskereszt munkáját. 1976 óta megérdemelt pihenését tölti.  
Férje 1998-ban bekövetkezett haláláig, 59 évig éltek boldog házas-
ságban. Négy unokája és négy dédunokája szépíti meg idős napja-
it, amikor hétvégente meglátogatják a nagyit, a dédit. Marika néni 
ma is aktívan segít lányának a főzésnél, ruhajavításban, még az ad-
minisztrációs munkákban is, bár a virágoskerti munkát idén már 
– fájó lábai miatt – nem tudja vállalni. 

– Nincsenek nagy igényeim, megvan mindenem, és ami nagyon 
fontos: szeretet vesz körül. Tündérek az unokáim Szépen gondos-
kodik rólam a lányom, meg is köszönöm neki – mondta Marika 
néni mosolyogva, amikor megköszönte a kedves gesztust, a gratu-
lációkat.

– A Magyar Köztársaság Kormánya Emléklappal fejezi ki szépko-
rú polgárai iránti háláját és tiszteletét, Marika néninek az ünnepi al-
kalomból a magam, a Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal, 
illetve a Magyar Köztársaság nevében jó egészséget és további bol-
dog éveket kívánok – mondta köszöntője végén a polgármester úr, 
amikor átnyújtotta az emléklapot és a virágcsokrot az ünnepeltnek. 
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Folytatás az 1. oldalról
A költségvetésről
Összességében a 2011. év tekintetében a takarékosságot kell előtér-
be helyezni. 

A kiadásokról: A személyi juttatások kiadásai a településőr béré-
nek és munkáltatói járulékainak munkáltatói finanszírozásával, 1 fő 
felmentett köztisztviselő bérével, járulékaival, cafeteria juttatásának 
június végéig történő tervezésével, továbbá Polgármester Úr jubileu-
mi jutalmazásával emelkedtek, viszont csökkentek a köztisztviselők és 
közalkalmazottak cafeteria keretének elvonásával.  

A dologi kiadások tervezése a 2010. évi költségek teljesítésével,  
valamint az infláció figyelembevételével történt, így növekedés ta-
pasztalható. A szociálpolitikai juttatások kapcsán az átmeneti segé-
lyezés jelentős növekedésével számolhatunk, mely hozzájárulás 3500 
forintról 4000 forintra emelkedett 2011 januárjától, valamint a nyug-
díjasoknak tervezett ajándékutalványra – a kérésnek megfelelően –  
1 millió forintot terveztünk. 

A beruházásokat nézve további költségeket terveztünk az orvosi 
rendelő berendezéseire (ezek év elején már teljesültek), továbbá a 
vízműhálózat fejlesztésére szánt költségekre, mely összeg a bevéte-
li oldalon is megjelenik.  
Változtatások az első forduló tárgyalását követően: 

Kiadási oldalon csökkent a könyv, folyóirat, továbbá az egyéb üze-
meltetési, fenntartási szolgáltatások, továbbá a készleteken belül a 
tisztítószerek (orvosi rendelő) tervezett költsége. 

A működési célú pénzeszközátadások tekintetében kikerült a Vízi 
Társulat hozzájárulása is a költségvetésből. A tervezett költségek vi-
szont emelkedtek a Kisapostagi Krónika költségével, melyet önkor-
mányzati szakfeladatra, egyéb költségek soron tervezünk (576 eFt 
+ 144 eFt áfa).

Összességében a bevételek alakulása fedezetet nyújt a tervezett ki-
adásokra a 2011. évet illetően, mivel a működési célú hitelfelvétel 
összege várhatóan korrigálható majd a 2010. évi beszámoló pénz-
maradványának összegével.

Schreiner Béla, polgármester
dr. Gentischer Ferenc, jegyző
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Isten éltesse, Csikósné Marika néni!

MEGNYÍLT
 

PIROSKA 
RELAXÁCIÓS MASSZÁZS STÚDIÓ

06 30 204 4505
06 25 278 570
06 25 277 570

Szakképzett masszőz igényes környezetben,  
kedvező árakon

VÁRJA VENDÉGEIT
– relaxáló, izomlazító, frissítő svédmasszázsra,
– arcmasszázsra (március hóban svédmasszázs-

hoz bónuszként)
– talpmasszázsra,
– fogyasztó, alakformáló masszázsra

KISAPOSTAG, Ságvári u. 16. alatt

Bejelentkezés a fenti  
telefonszámokon. 

Az igénybe vett szolgál-
tatásról számlát adunk.



Ezt a jelszót kapta az idei víz világnapi rendezvénysorozat. 
Az ENSZ 1993. évi stocholmi kongresszusa óta ünnepeljük minden 
év március 22-én a Víz Világnapját. 

A víz nem az ünnepléstől válik fontossá, hiszen ez a kincs a legfon-
tosabb elem az ember számára. Körforgása örök, míg létezik, mi is 
élünk, s ha elpusztítjuk, vele pusztul az egész élővilág. Fokozott figyel-
met kell tehát fordítanunk a víz védelmére, a víz minőségére, hiszen 
a tiszta ivóvíz feltétele az egészségnek, az egészség pedig a létezés-
nek, az életnek. A Víz Világnapjának megünneplése nagyon jó alka-
lom arra, hogy felhívjuk mindenki figyelmét a víz fontosságára. A vi-
lág más tájain (Ázsia, Afrika) már ma milliók élete forog veszélyben 
az egészséges ivóvíz hiánya miatt. A globális felmelegedés hatására 
ez csak fokozódni fog. 

Szerencsénk van, hiszen a Kárpát-medence viszonylag bőséges víz-
készlettel rendelkezik. Hazánkban valamennyi településen van kiépí-
tett ivóvízhálózat. Ma már sokkal többet fogyasztunk a tiszta vízből, 
mint régebben. Ám a szennyvizek kezelésének elmaradása azt ered-
ményezte, hogy a szennyvizeinknek még mindig több mint 10%-a 
jut a talajba, melynek következtében főleg a felszíni, de leginkább  
a felszín közeli vizeink jelentős részét sikerült szinte használhatatlanná  
elszennyezni. Pedig nagyon fontos, hogy ne okozzunk visszafordítha-
tatlan károkat.

A VÍZ az EGÉSZSÉG, az ÉLET. A második kettő elképzelhetetlen az 
első nélkül. Annak érdekében, hogy az emberi lét, az éltető levegőt 
biztosító növényzet, továbbá az állatvilág fennmaradjon, tisztán és 
bőségesen kell megőriznünk és továbbadnunk a következő generáci-
ónak az egészség az élet legfontosabb forrását, a vizet.

Hatalmas feladat, de ne feledjük a jelen önzése, a jövő kárára 
megy. Óvjuk tehát legfontosabb kincsünket, a vizet, hogy unokáink-
nak ne kelljen a – hiányának kínjától – sokszoros árat fizetni a ma és 

a holnap mulasztásaiért! Ezért iskolánkban is már hagyományként, 
minden évben kiállítást rendezünk abból az alkalomból, hogy milyen 
fontos számunkra a víz, az éltető erő.

Mindenkit szeretettel várunk, hogy megtekintse tanulóink rajzait!
Varga Marianna, igazgató
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A Panoráma  
fodrászüzlet 

új nyitva tartása 
2011. március 7-től.

Minden héten:
Hétfőn	 délelőtt:	08-12-ig,	 

délután:	16-19-ig
Szerdán	 délelőtt:	08-12-ig,	 

délután:	16-19-ig
Pénteken:	 08-14-ig

A	hét	többi	napján	a	fodrászat	
zárva	tart.

Előre	bejelentkezni	a		
06/25/277280-as	telefonszámon	
lehet,	a	nyitva	tartás	ideje	alatt.

Molnár	Tamás	fodrász

Legyen ápolt a lába, hogy 
könnyedén essen a járás!
Teljes körű lábápolás masszázzsal
Problémás lábak kezelése
Kérésre házhoz megyek! 

Helyi lakos vagyok.
Időpont egyeztetés telefonon: 
06 20 273 9469

VÁROM KEDVES VENDÉGEIMET!

Szépüljön a tavasszal együtt!
Kéz- és lábápolás, műköröm építés
Várom Vendégeimet a BŰBÁJ Kozmetikába!
(Dunaújváros, Szórád Márton út 40., a Dózsa  
iskolával szemben)
Nyitva: Kedd    9-14 óráig
 Csütörtök 14-19 óráig
 Péntek  14-19 óráig
Telefonszám:  06 20 273 9469          

Virágné
AjándékutAlvány kAphAtó

VÍZ, EGÉSZSÉG, ÉLET…

Iskolánk néptáncosai nagy sikerrel szerepeltek a dunaúj városi  
Bartók Színházban, ahol ötödször rendezték meg 2011. március 
4-én, két előadásrészben a baracsi, az előszállási, a kisapostagi és 
a nagyvenyimi néptáncosok gáláját. A mieink a nagyvenyimi és a 
baracsi kicsikkel adták elő: Apróságok – karéj és polgári táncok a  
Rábaközből című összeállítást. Minden szereplőnek gratulálunk!

Néptáncgála a Bartókban

Mátyás mesemondó versenyt rendeztek alsó tagozatos diákoknak 
2011. február 24-én, ahol az alábbi eredmények születtek. 
Gratulálunk a résztvevőknek! 
1-2.osztály 
I. helyezett: Kántor Lili, Rácalmás, 2. oszt., II. helyezett: Szaniszló 
Alexandra, Kisapostag, 1. oszt., III. helyezett: Vesztergom Lóránd, 
Rácalmás, 1. oszt., Különdíj: Pulai Milán, Kisapostag, 2.oszt.
3-4. osztály 
I. helyezett: Gonder Barna, Baracs, 3. oszt., II. helyezett: Nagy 
Laura, Kisapostag, 3.oszt., III. helyezett: Tancsa Patrik, Kisapostag, 
4. oszt., Különdíj: Nagy Mercédesz, Rácalmás, 3.oszt.

Varga Marianna, igazgató

Mesemondóink sikere
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500 példányban

Tisztelt Lakosság!
Kisapostag kéményseprő-ipari közszolgál-
tatója, a Kémény Zrt. ezúton is tájékoz-
tatja Önöket, hogy kéményseprő mun-
katársai a kémények ellenőrzése, illetve  
tisztítása céljából 2011. I. félévében  
március 25-étől keresik fel az ingatlano-
kat.

Kisapostag jegyzőjeként tájékoztatom 
Önöket, hogy a kéményseprő-ipari köz-
szolgáltatás elsődleges célja az élet- és 
vagyonvédelem. Ennek érdekében a ké-
ményseprők minden évben – kémény-
típustól függően – egyszer vagy több-
ször ellenőrzik, szükség esetén tisztítják 
a kéményeket. A tevékenységet szabá-
lyozó 1995. évi XLII. Törvény valamint  
az 51/1999. (XII.25.) BM rendelettel mó-
dosított 27/1996. (X.30.) BM rendelet,  
illetve egyéb rendelkezések vonatkozó pa-
ragrafusai alapján a közszolgáltatás igény-
bevétele kötelező. A munkavégzés során a 
kéményseprő minden használatban lévő,  
illetve tartalékkéményt tüzetesen megvizs-
gál. A vizsgálat során ellenőrzi a kémények 
állapotát, a szükséges tartozékok meglét-
ét és azok megfelelőségét. Amennyiben a 
kéményben a megfelelő működést korlá-
tozó anyag található, azt a kéményseprő 
a rendelkezésre álló kéményseprő szerszá-
mokkal megkísérli azt eltávolítani. A mun-
kavégzés során tapasztaltakról, illetve a 
legfontosabb tudnivalókról a kéménysep-
rő a helyszínen írásban és szóban tájékoz-
tatja az ingatlantulajdonosokat.

dr. Gentischer Ferenc, jegyző

Ellenőrzik  
a kéményeketKikelet havának 6. napján maroknyi 

csapatunk elindult a történelmi múl-
tú város, Mohács felfedezésére. Maga a  
város is megér egy kirándulást, de minket 
a híres-nevezetes busójárás vonzott oda, 
sok ezer más látogatóval együtt. Elmarad-
hatatlannak bizonyult a kézműves vásár, 
ahol jobbnál jobb, igazi magyar kézmű-
ves termékeket vásárolhatott a közönség.  
Fáradt és fázós tagjainkat forralt borral 
melegíthettük fel.

De mi is az a busójárás? Kik azok a  
busók?

„Az UNESCO által a Szellemi Kulturá-
lis Örökség részévé nyilvánított népszokás 
más népek hiedelemvilágában is meg-
található télbúcsúztató, tavaszköszöntő,  
oltalmazó, termékenységet varázsló  
ünnepek családjába tartozik. Éppúgy  
rokonságot mutat a riói és a velencei kar-
nevállal, mint az afrikai népek szokásai-
val. Mohácson a hagyomány eredetét 
a törökűzés legendájával is magyaráz-
zák, mely szerint a Mohács-szigeti mo-
csárvilágba menekült őslakos sokácok 
megelégelve a rabigát, ijesztő álarcokba  
öltözve,  maguk készítette zajkeltő eszközök-
kel, az éj leple alatt csónakokkal átkelve a  
Dunán, kizavarták a törököket Mohács-
ról. A népszokás megjelenéséről a XVIII. 
század végéről vannak az első adatok.

A mai busójárás a régi népszokás köz-
pontjában, a Kóló téren kezdődik. 

A beöltözött busók, jankelék, mas-
karák itt gyülekeznek, itt találkoznak a  
Dunán csónakokkal átkelt busók az 
ágyús, az ördögkerekes, a szekeres, a kür-
tös, a teknős és más busó csoportokkal.  
A régi elöltöltős busóágyú dörejére a  
különböző csoportok a főutcán át bevonul-
nak a város főterére, ahol szabad farsango-
lás kezdődik. Ezt követően a Duna-parton 
és a környező utcákban iszonyú zajt keltve  
ünneplik a farsangot. Szürkületkor visz-
szatérnek a főtérre és a meggyújtott óri-
ási máglya körül táncolnak, dévajkodnak 
az emberekkel. Ezzel ér véget a Farsang-
vasárnap.”

A tréfásan dévajkodó busókból nekünk 
is kijutott, különösképpen a lányoknak, 
akiket előszeretettel halmoztak el figyel-
mükkel. A szőkéket összekócolták, a bar-
nákat megölelgették, megtáncoltatták.  
A jövőre nézve pedig hasznos tanács, 
hogy nem csak a hideg miatt nem szabad 
szoknyát húzni annak, aki ide látogat.

Bár estére kis csapatunk nagyon elfá-
radt, mégis azt mondhatjuk, hogy ezt az 
eseményt egyszer mindenkinek látnia kell. 

Ajánljuk figyelmükbe a mohácsi busó-
járást a jövő évben is.

A neves események látogatását folytat-
va augusztusban a Debreceni Virágkar-
nevált vesszük célba. Jelentkezni, helyet 
foglalni a 0630-559-87-39-es telefonszá-
mon lehet. 

Pere Nikolett

Mohácson jártunk

A Polgárőrség várja önkéntesek jelentke-
zését az egyesületbe. Jelentkezési űrlapok 
átvehetők személyesen, ügyeleti időben 
a Polgárőrség irodájában, vagy letölthe-
tők a Polgármesteri Hivatal honlapjáról:  
www.kisapostag.hu
A Polgárőrség levelezési címe:  
2428 Kisapostag, Petőfi S. u. 63.
E-mail címe:  
porseg.kapostag@gmail.com
Hívja a Polgárőrséget telefonon:
06 30 5249 611  
Cseh László – parancsnok
06 30 5249 711  ügyelet  
(7-22 óra között)
Ügyelet: minden pénteken az Önkor-
mányzat épületében, a földszinten, 16- 
18 óra között
A kisapostagi Polgárőrség várja a  
Tisztelt Lakosság támogatását, amit 
készpénzátutalási csekken lehet befizet-
ni a postákon. Számlaszám: 13524007-
16002010-00000730
Csekkek találhatók 
a Polgármesteri Hivatalban, a Postán, a 
Teca ABC-ben, az Ida boltjában, Varga 
Jenő Nº1 üzletében és a vendéglátóhe-
lyeken.

Köszönjük!

Polgárőr  
információk

Értesítjük a község lakosságát, hogy  
a Dunanett Kft. 2011. április 4-én, 
hétfőn lomtalanítást végez a lakosság  
részére. 

A lomtalanítás alkalmával elszállítják 
mindazon, a családi házas ingatlanokon 
felhalmozódott lomot, amely méreténél 
fogva nem fér bele a közszolgáltatás ke-
retében a háztartásokhoz rendszeresí-
tett 120 literes edénybe.

A lom fogalmába tartoznak a ház-
tartásban feleslegessé vált használati  
tárgyak.

Az összegyűlt lomot a hulladékszállí-
tó edény mellé kérik kihelyezni, rende-
zett módon.

Nem szállítják el a veszélyes hulla-
dékot, a gumiabroncsot, hűtőszekrényt, 
számítógép monitort, akkumulátort, fes-
tékes, vegyszeres dobozokat az ipari,  
illetve mezőgazdasági tevékenység so-
rán keletkezett hulladékokat, falevelet, 
nyesedéket, épületek bontásából szár-
mazó anyagokat, törmeléket.
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FIGYELEM! 
LOMTALANÍTÁS!


